
 I.E.S. TIERRA ESTELLA
 Trigonometría II, N
 

Nombre:    
 

 
 

1.-Resuelve la siguiente ecuación trigonométrica:
 

𝑠𝑒𝑛 2𝑥 + 𝑠𝑒𝑛 𝑥 = 0 
 

 
2.- Halla el valor exacto de las razones trigonométricas de 75º a partir de las de 30º y 45º. 
 
3.-  Escribe una ecuación de segundo grado cuyas soluciones sean
 
 

4.- Calcula y representa las soluciones de
     

  
 
 

5.-  Sean los vectores 𝑎⃗ (3, n) y 𝑏ሬ⃗  (-
los siguientes casos, para que se cumpla:

 
 a)  | 𝑎ሬ⃗  |= 5. 

 b) 𝑎⃗ forma un ángulo de 45º con el vector

 

6.-   Dada la recta s: ൜
𝑥 = 5 − 𝑡

𝑦 = 3𝑡
   𝑐𝑜𝑛

 a) La ecuación continua de una recta 

 b) La ecuación implícita de r2 

 c) La ecuación explícita de r3 

 
 
 
7.- Dado el triángulo de vértices A(
 a) El valor de la distancia desde el vértice A a la recta que pasa por B y C.
 b) El área del triángulo.  
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siguiente ecuación trigonométrica:     

el valor exacto de las razones trigonométricas de 75º a partir de las de 30º y 45º. 

Escribe una ecuación de segundo grado cuyas soluciones sean  −𝟏 +

Calcula y representa las soluciones de  ඥ−8 + 8√3𝑖
ర

. ¿Qué figura geométrica se obtiene?
       

-2, m). Calcular el valor de los parámetros
siguientes casos, para que se cumpla:     

forma un ángulo de 45º con el vector 𝑢ሬ⃗  =(1, 1). 

  𝑐𝑜𝑛 𝑡 ∈ ℝ, halla:     

La ecuación continua de una recta r1 perpendicular a s que pase por 

 paralela a s que pase por P2(0, 4). 

 perpendicular a s que pase por P3 (-3, 0).

Dado el triángulo de vértices A(-1, 2), B(2, 4) y C(1, 0). Calcula:  
El valor de la distancia desde el vértice A a la recta que pasa por B y C.
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   (1 pto) 

el valor exacto de las razones trigonométricas de 75º a partir de las de 30º y 45º.      (1 pto) 

√𝟑𝒊  y  −𝟏 − √𝟑𝒊.    (1 pto) 

. ¿Qué figura geométrica se obtiene?
   (1 pto) 

Calcular el valor de los parámetros n y m en cada uno de 
   (2 ptos) 

    (2 ptos) 

que pase por P1(5, -3). 

3, 0). 

    
El valor de la distancia desde el vértice A a la recta que pasa por B y C.  (1’5 ptos) 

   (0’5 ptos) 

 


